
1447 Route de Lyon - 07430 DAVÉZIEUX
+33 (0)4 75 69 00 40 - info@pixeltech.fr

www.pixeltech.fr
www.blog.pixeltech.fr 

S
U

M
M

A Les Tutos

1

Summa GoSign : Gestion des matériaux

	 Onglet Gestionnaire de matériel :

	 GoSign comprend une base données de matériaux, qui comprend une petite liste de 
matériaux standard. 
Les différents matériel sont classés en groupes. Cliquez sur la flèche déroulante en bas à droite 
du cadre pour voir les catégories et matériaux :

Puis sélectionnez le matériau dans la liste :

	 Vous pouvez aussi Éditer ou Créer des matériaux, pour celà, cliquez sur Nouveau pour 
créer un matériau de zéro, ou sur Éditer pour modifier un matériau éxistant. Vous allez arriver 
sur cette fenêtre :
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 Les différentes catégories sont :
- Miscellanous (divers)
- Paper (papier)
- Self-adhesive (vinyle)

C’est dans ces différentes catégories que vous trouve-
rez les matériaux. 
Lorsque vous sélectionnez un matériau dans la liste et 
que vous cliquez sur le bouton Défauts, le matériau 
deviendra celui utilisé par défaut pour la catégorie 
dans laquelle il se situe.

Création : en 2022 par BP 
Révision : le 31/07/2024 par BP 
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Summa GoSign : Gestion des matériaux

Fenêtre de création/modification de matériaux :S
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 C’est dans cette fenêtre que vous allez rentrer les paramètre de votre matériau.
	 Vous pouvez d’abord le nommer, ensuite sélectionnez la catégorie dans laquelle rentre 
votre matériau puis donnez lui une description, par exemple la référence du matériau.
	 Ensuite dans le cadre de gauhe vous allez choisir une méthode à appliquer à votre ma-
tériau. Il y a 3 types de méthodes : Coupe mi-chair, Coupe pleine-chair et Dessiner 
Lorsque vous sélectionnez une méthode, vous avez les outils qui s’affichent dans le cadre de 
droite. Lorsque vous cliquer sur la caisse à outils en bas à gauche du cadre, vous pouvez sélec-
tionné un outil disponible dans la liste :

Pour sélectionner votre méthode et votre outil, il faut cliquer sur le rectangle gris à gauche de 
leur nom, il deviendra bleu pour confirmer la sélection.  
Vous pouvez alors accéder à la fenêtre de propriétés de l’outil en cliquant sur la clé à molette 
située en bas à droite de la fenêtre.
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Summa GoSign : Gestion des matériaux

	 Fenêtre Propriétés de l’outil :

C’est dans cette fenêtre que vous rentrez les paramètres de votre outil. Vous pouvez sauvegar-
der plusieurs paramètres pour un outil.
Vous pouvez Nommer votre outil et lui donner une Description. Dans le cas par exemple d’une 
découpe particulière avec cet outil. On va ensuite pouvoir régler la Vitesse et ajouter ou non de 
la Surcoupe, ainsi qu’activer le Flexcut.

Pour chaque outil, vous pouvez créer plusieurs jeux de paramètres. (par exemple un réglage en 
vitesse élevée et un en vitesse faible)
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- Le Plus permet d’enregistrer un ensemble de ces 
paramètres (type de coupe, lame, vitesse, surcoupe)
- L’icône «Validé» permet de définir un de ces en-
sembles par défaut.
- La Corbeille permet de supprimer un ensemble
- Le dernier icône vous permet de duppliquer un 
ensemble

Chaque ensemble possède un nom et une descrip-
tion pour permettre de l’identifier. 


